
 

INFO NOVA s r.o., Novodvorská 1010/14, 142 00 Praha 4  
http://www.infonova.cz, dolejs@infonova.cz, telefon: 261 341 349 

CHYTRÝ FORMULÁŘ 
 
 
 

 

  SSttrruuččnnýý  ppooppiiss  

 

Jedná se o nástroj, který umožní na kterékoliv třídě doplnit do formuláře „chytrá“ pole a tlačítka. Tyto prvky 

mohou obsahovat libovolné informace, které se nějak vážou k záznamu zobrazenému ve formuláři. V chytrých 

polích je možné zobrazit libovolnou hodnotu, pomocí chytrých tlačítek je možné zobrazit přehled libovolných 

vztažených záznamů nebo jeden konkrétní záznam. V kombinaci s dobře definovaným přehledem třídy, nad 

kterou chceme chytrý formulář nastavit, jde o nástroj, který rychle a účelně pomáhá těžit údaje ze systému. 

 

 PPřřeeddppookkllaaddyy 

  
Funkcionalitu je možné instalovat na všech databázích Helios Green. Součástí instalace je třída Konfigurace 

chytrého formuláře a dále speciální funkčnost pro ty třídy, pro které má být chytrý formulář definován. 

 

  DDeettaaiillnníí  ppooppiiss   
 

„Chytrá“ pole jsou do formulářové šablony zapracována pomocí UDFSQL selectu. Chytrá pole mohou 

zobrazovat údaje různých typů – číslo (počet nebo suma), datum a řetězec. 

 

„Chytrá“ tlačítka jsou definována ve formulářové šabloně a následně i v konfiguraci chytrého formuláře. 

Kliknutím na takové tlačítko je možné získat buď přehled vztažených záznamů z libovolné třídy, nebo formulář 

konkrétního vztaženého záznamu. V konfiguraci je pro každé tlačítko uvedena třída, filtr a šablona 

zobrazovaného přehledu nebo záznamu, dále vztah, přes který je subjekt ve formuláři propojený se subjekty v 

zobrazovaném přehledu nebo záznamu, a také typ akce, kterým se řídí to, zda tlačítko zobrazuje přehled nebo 

formulář vybraného záznamu. 

 

Zobrazované záznamy a údaje v jednotlivých záznamech se podřizují nastavení přístupových práv konkrétního 

uživatele. 

Příklad konfigurace chytrého formuláře: 
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Příklad – chytrý formulář pro třídu Organizace: 
Tlačítko s definovaným přehledem – faktury po splatnosti 

 
 

Tlačítko s definovaným formulářem – naposledy koupený vůz 

 


